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WAIセーフティ・インスティテュート（AISI）関係府省庁等連絡会議（第３回） 

議事要旨

１.日 時 令和７年３月２６日（火）14:00～15:00

２.場 所 オンライン

３.出席者

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局事務局長 濱野 幸一

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局審議官（兼 内閣官房 内
閣審議官）

渡邊 昇治

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局審議官 徳増 伸二

内閣府科学技術・イノベーション推進事務局参事官 菅田 洋一

内閣官房国家安全保障局内閣審議官 股野 元貞

内閣官房内閣サイバーセキュリティセンター内閣参事官 村田健太郎

警察庁サイバー警察局長 逢阪 貴士

デジタル庁戦略・組織グループ審議官 蓮井 智哉

総務省情報流通行政局官房審議官（情報流通行政局担当） 下仲 宏卓

外務省経済局審議官 林  誠

文部科学省大臣官房サイバーセキュリティ・政策立案総括審議官 坂本 修一

厚生労働省医政局医薬産業振興・医療情報企画課大臣官房医薬産業振

興・医療情報審議官

内山 博之

農林水産省大臣官房技術総括審議官 堺田 輝也

農林水産省大臣官房サイバーセキュリティ・情報化審議官 伊藤 優志

経済産業省商務情報政策局審議官 奥家 敏和

国土交通省大臣官房技術総括審議官 中﨑 剛

国土交通省大臣官房政策立案総括審議官 岡本 裕豪

防衛省大臣官房 サイバーセキュリティ・情報化審議官 家護谷昌徳

国立研究開発法人情報通信研究機構理事長 徳田 英幸

国立研究開発法人理化学研究所理事長 五神 真

大学共同利用機関法人情報・システム研究機構 国立情報学研究所 所長 黒橋 禎夫
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国立研究開発法人産業技術総合研究所理事 
 

恒藤 晃 

独立行政法人情報処理推進機構理事長 
 

齊藤 裕 

AI セーフティ・インスティテュート所長 
 

村上 明子 

AI セーフティ・インスティテュート副所長 
 

平本 健二 

AI セーフティ・インスティテュート副所長 
 

寺岡 秀礼 

  

４.議題 

（１）濱野事務局長挨拶 

（２）村上AISI所長挨拶 

（３）AISIの今年度の取り組み状況と今後の取り組み予定 

 

５.資料 

資料 1 AISI の今年度の取り組み状況と今後の取り組み予定 

参考資料 1 AISI 関係府省庁等連絡会議設置要綱 

 

６.議事要旨  

（１）濱野事務局長挨拶 

 濱野事務局長より、AISIに対する関係省庁・関係機関への引き続きの協力について挨

拶があった。 

 

（２）村上AISI所長挨拶 

 村上AISI所長より、AISIの事業の1年の振り返りと、今後の予定について挨拶があった。 

 

（３）AISIの今年度の取り組み状況と今後の取り組み予定 

 AISIより資料1に沿って、AIセーフティ・インスティテュート（AISI）の今年度の活動

成果と今後の予定について説明があった。国際的なイベント（ソウル・サミット、AISI

国際ネットワーク会合、AIアクションサミット等）や、国内では経産省・総務省による

AI事業者ガイドラインの公表などについて説明があった。AISIの活動として、日米ガイ

ドラインのクロスウォーク、評価観点ガイド、レッドチーミングガイドについてそれぞ
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れ説明があった。今後の取り組みとして、ガイドの普及や、国際連携、ツール開発等の

紹介があった。 

 

・質疑 

本日出席している関係省庁、関係機関より発言があった。 

                                       以上 


